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Bau-km 3+573 - 4+860

A

Q

Ableitung zum Lütke Bach

= 1,92 ha

E

= 208,70 l/s
r 15, n=1

Entwässerungsabschnitt 4

Bau-km 4+860 - 6+296

A

Q

Ableitung zum Rotenbach

= 1,78 ha

E

= 193,90 l/s
r 15, n=1

Regenrückhaltebecken 3, westlich des Rotenbachs

Bau-km 6+141

V

Einleitpunkt: Leitung in den Rotenbach

Koordinaten R = 431571,0 

                    H = 5754865,3 

           =  460 m
vorh

V
           =  320 m

erf

Q
           =  39 l/s

zu (n=0,5)

Q
           =  9 l/s

ab (n=0,5)

3

3

Regenrückhaltebecken 4, südlich des Holzbachs

Bau-km 7+755

V

Einleitpunkt: Leitung in den Holzbach

Koordinaten R = 433035,5 

                    H = 5755216,0 

           =  200 m
vorh

V
           =  120 m

erf

Q
           =  22 l/s

zu (n=0,5)

Q
           =  5 l/s

ab (n=0,5)

3

3

Regenrückhaltebecken 5, nördlich des Holzbachs

Bau-km 7+887

V

Einleitpunkt: Leitung in den Holzbach

Koordinaten R = 433100,9

                    H = 5755205,0

           =  170 m
vorh

V
           =  153 m

erf

Q
           =  19 l/s

zu (n=0,5)

Q
           =  5 l/s

ab (n=0,5)
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Versickerungsbecken 1

Bau-km 8+790

A            =  40 m
ASB

V            =  120 m
vorh

V            =  110 m
erf

2

3

Ausführung: Versickerbecken mit vorgeschaltetem 

Absetzbecken

3

RRB 3

RRB 5

RRB 4

VSB 1

Entwässerungsabschnitt 9

Bau-km 8+470 - 9+245

A

Q

Versickerung

= 1,16 ha

E

= 126,40 l/s
r 15, n=1

Entwässerungsabschnitt 8

Bau-km 7+295 - 8+470

A

Q

Ableitung zum Holzbach

= 1,45 ha

E

= 157,50 l/s
r 15, n=1

Entwässerungsabschnitt 5

Bau-km 6+296 - 6+720

A

Q

Ableitung zum Gewäser 5-951b 

= 0,36 ha

E

= 47,40 l/s
r 15, n=1

Entwässerungsabschnitt 6

Bau-km 6+720 - 7+126

A

Q

Ableitung zum Salzbach 

= 1,09 ha

E

= 119,10 l/sr 15, n=1

Entwässerungsabschnitt 7

Bau-km 7+126 - 7+295

A

Q

Ableitung zum Gewässer 5-952 

= 0,24 ha

E

= 26,40 l/s
r 15, n=1

BW 10

BW 13

BW 16

Stützwände (Krainerwand)

Bauwerk 09

L= 60m

Höhe von H= 0,00m bis H= 4,00m

Bau-Km: 4+975,000 bis 5+035,000
Achse 1

L      = 50,45 m

Bau-Km: 5+735,055 , Achse 1 / B64

Gewässerquerung

Bauwerk 10

Gefälle I = 3,00 ‰ 

Kastenprofil 1000x 2500 Sb

mit 20 cm Sohlsubstrat

Überführung des Wirtschaftsweges

Bauwerk 11

"Schafstraße" über die B64

Bau-Km: 0+195,035 , Achse 600
KrW = 74,7721 gon LW =  45,60m 

LH  >   4,70m BzG = 6,00 m

Brücke im Zuge der B64

Bauwerk 12

über die B475

Bau-Km: 0+203,346 , Achse 700 / B475
Bau-Km: 7+092,655 , Achse 1 / B64

KrW = 107,3018 gon LW =  44,50m 

LH  >   4,70m BzG = 16,60 m

Unterführung eines Waldweges 

Bauwerk 13

Bau-Km: 0+034,250 , Achse 890/ Wirtschaftsweg
Bau-Km: 7+229,648 , Achse 1 / B64

KrW = 97,1356 gon LW =   5,00m 

LH  >   4,50m BzG = 16,60 m

Brücke im Zuge der B64

Bauwerk 14

über die Splieterstraße

Bau-Km: 0+240,757 , Achse 150 / Splieterstraße
Bau-Km: 7+344,127 , Achse 1 / B64

KrW = 48,1861 gon LW =  40,40m 

LH  >   4,70m BzG = 16,60 m

Brücke im Zuge der B64

Bauwerk 15

über den Holzbach

Bau-Km: 7+821,744 , Achse 1 / B64

LW =  15,00m 

LH  >   3,00m BzG = 16,60 m

Bau-Km: 0+068,727 , Achse 188 / Holzbach
KrW = 66,6874 gon

Unterführung eines Wirtschaftsweges

Bauwerk 16

Bau-Km: 0+048,717 , Achse 82  

KrW = 100,0000 gon LW =  5,00m

LH = > 4,50m 

Bau-Km: 8+295,000 , Achse 1 / B64

Wirtschaftsweg

BzG = 16,60 m

Brücke im Zuge der B64

Bauwerk 17

über die B64a und die Bahntrasse

Bau-Km: 0+178,925 , Achse 5 / B64a Ost
KrW = 36,3315 gon LW =  92,00m

LH = > 4,70m (B64)BzG = 16,60 m

LH = > 4,90m (Bahntrasse)

Bau-Km: 8+403,143 , Achse 1 / B64

Brücke im Zuge der Ausfahrrampe über den

Bauwerk 18

Wirtschaftsweg im Bereich des Knotenpunktes

B64 / B64a Ost

Bau-Km: 0+079,218 ,   Achse 930 
LW =  6,50m

LH = > 4,50m

Bau-Km: 0+260,928 ,   Achse 911 

KrW =  102,0370  gon

BzG =        9,60  m

Brücke im Zuge der B64 über den

Bauwerk 19

Wirtschaftsweg im Bereich des Knotenpunktes

Bau-Km: 0+050,101 , Achse 930 

B64 / B64a Ost

Bau-Km: 8+510,000 , Achse 1 / B64

LW =  6,50m

LH = > 4,50m

KrW =  100,0000  gon

BzG =        16,60  m
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Bau-Km: 6+453,131 , Achse 1 / B64

Durchlass

DN 300

Durchlass

DN 400

Durchlass

DN 300

Durchlass

DN 300
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